

## Отчет

о состоянии преступности на территории Николаевского муниципального района в 2016 году и ходе реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на территории Николаевского муниципального района на 2016-2020 годы»

Значительную долю в структуре преступности в 2016 году занимали преступления против собственности, основу которых составляли кражи - 399 в 2016 году, 413 - в 2015 году. Количество совершенных краж из квартир снизилось и составило 57 фактов (АППГ - 62). Снижение также произошло и по кражам автотранспортных средств (с 42 до 27). Количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений сократилось на 6,3% (с 176 до 165). В 2016 году на территории Николаевского района было всего зарегистрировано 1044 преступлений (АППГ - 1094, снижение - 4,6%), из которых 257 преступлений были совершены в общественных местах (АППГ - 356, снижение - 27,9%), на улицах было совершено 199 преступлений (АППГ - 235, снижение - 15,4 %). Вышеуказанные статистические данные свидетельствуют о том, что наметившаяся в 2015 году негативная тенденция роста общей преступности, а также преступлений, совершаемых в общественных местах и на улицах, в 2016 году сократилась. Снижение количества преступлений по основным видам преступлений в 2016 г. обусловлено реализацией на территории Николаевского муниципального района комплекса мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на территории Николаевского муниципального района на 2016-2020 годы».

Одним из важным направлений деятельности администрации Николаевского муниципального района в 2016 году являлась работа по формированию добровольных народных дружин по охране общественного порядка. В отчетном периоде на территории района действовали 11 дружин, которые входили 159 человек. Благодаря их работе удалось пресечь 199 административных правонарушений, изъять 10 единиц оружия и разыскать 3 лица находившихся в розыске.

Действующей программой предусмотрена адресная помощь лицам, освобожденным из мест лишения свободы, лицам, осужденным к наказаниям, не связанным с лишением свободы, состоящим на учете в филиале по Николаевскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Хабаровскому краю, а также лицам без определенного места жительства и рода занятий.

В 2016 году адресная помощь оказана 16 гражданам на общую сумму 29,19 тыс. руб., в том числе:

- оплата за восстановление паспорта и ИНН – 5 чел.;
- оплата медицинской комиссии при устройстве на работу – 1 чел.;
- материальная помощь разового характера для приобретения предметов первой необходимости – 9 чел.
- установление Российского гражданства – 1 человек.

Дополнительно оказана помощь гражданину, пострадавшему от совершенного правонарушения (ДТП) на сумму 10,0 тыс. рублей.

В организации Николаевского муниципального района трудоустроено 18 граждан, освобожденных из мест лишения свободы и из числа условно осужденных.

В 2016 году на территории Николаевского муниципального района в рамках профилактического воздействия членами добровольных народных дружин и пред-

ставителями правоохранительных органов проведена 231 профилактическая беседа с гражданами по вопросам соблюдения правопорядка.

Сотрудниками ОМВД России по Николаевскому району внесено 12 представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений. Осуществлен административный надзор за 24 лицами, состоящими на профилактическом учете, с целью соблюдением им ограничений, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Важная работа проведена по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. В рамках реализации данного направления деятельности комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Николаевского муниципального рассмотрено 574 персональных дела, в том числе:

- 148 дел в отношении несовершеннолетних;
- 419 дел в отношении законных представителей несовершеннолетних;
- 7 дел в отношении иных лиц.

В 2016 году проведено 11 межведомственных рейдов в семьи, находящиеся в социально опасном положении, из них 3 рейда в поселениях района (с.Чля, с. Константиновка, п. Озерпах). Посещено 89 семей, где проживает 201 ребенок.

В течение 2016 года 10 семей признаны находящимися в социально опасном положении. Снят статус находящихся в социально опасном положении с 11 семей в связи с улучшением положения в семье, с 4 семей – в связи с лишением родительских прав, с 1 семьи – в связи с ограничением в родительских правах.

За 2016 год выявлено 44 безнадзорных несовершеннолетних.

С целью предупреждения повторных преступлений осуществлена 31 проверка несовершеннолетних спецкатегории.

По данным филиала по Николаевскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Хабаровскому краю (далее – уголовно-исполнительная инспекция) в 2016 году в Николаевском районе на учете в уголовно-исполнительной инспекции состояло 12 несовершеннолетних, осужденных к мерам наказания, не связанным с изоляцией от общества.

По состоянию на 01.01.2017 состоит один несовершеннолетний. Семья, в которой проживает несовершеннолетний, признана находящейся в социально опасном положении. В отношении данной семьи реализуется межведомственный план. Подросток состоит на учете в центре занятости населения, в марте т.г. будет направлен на обучение на курсы рыбообработчиков.

В соответствии с постановлением от 28 мая 2012 г. №273-па в администрации Николаевского муниципального района образована и действует межведомственная комиссия по профилактике правонарушений. За прошедший год проведено 4 заседания комиссии, на которых рассмотрено 8 вопросов.

В газете «Амурский Лиман» опубликован 21 информационный материал правоохранительной направленности. На официальном интернет - сайте администрации Николаевского муниципального района размещена информация по правовому просвещению и правовому информированию граждан, в том числе и о деятельности межведомственной комиссии по профилактике правонарушений. Также осуществлено 16 докладов, лекций бесед на правовые темы в трудовых коллективах и перед населением.